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TERMO DE COMPROMISSO – PESQUISADOR EXECUTANTE

Centro de Pesquisa Clínica do Instituto de Medicina Física e Reabilitação
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo










[bookmark: Texto3]Declaro para os devidos fins, que eu, Clique aqui para inserir o texto,  estou ciente e concordo com as etapas previstas para serem realizadas no Centro de Pesquisa Clínica do Instituto de Medicina Física e Reabilitação – IMREA HC FMUSP, relativas ao projeto intitulado, “Clique aqui para inserir o texto” proposto pelo Pesquisador Responsável, Clique aqui para inserir o texto.  Os respectivos procedimentos são factíveis nos prazos exigidos desde que respeitado o cronograma proposto e que concluirei a pesquisa.  

Me comprometo a preservar a privacidade e o anonimato dos sujeitos cujos dados serão coletados. Concordo, igualmente, que estas informações serão utilizadas única e exclusivamente para execução do presente projeto. As informações somente poderão ser divulgadas preservando o anonimato dos sujeitos e serão mantidas em poder do responsável pela pesquisa, por um período de 5 anos. 

Ao término da coleta de dados da pesquisa ou na intenção de se publicar artigos e/ou resumos com dados parciais, os pesquisadores devem, solicitar a aprovação da publicação pela Diretoria do Centro de Pesquisa Clínica. 

Os critérios de autoria seguem o International Committee of Medical Journal Editors (ICMJE) que recomenda que a autoria seja baseada nos critérios seguintes:

I. Contribuição substancial no desenho do estudo e/ou coleta de dados;
II. Contribuições substanciais na interpretação dos resultados;
III. Da participação intelectual da escrita ou revisão crítica do artigo;
IV. Aprovação final da versão a ser publicada;
V. Ser responsável e responder pela participação ao qual lhe foi atribuída, garantindo que questões relacionadas à precisão ou integridade sejam adequadamente atendidas e respondidas conforme demanda dos revisores.

O 1o autor será responsável por todos os aspectos da publicação, a saber: escrita, revisões e correções, submissão, respostas aos revisores, e demais demandas provenientes dos Coordenadores das Linhas de Pesquisa e Diretoria do Centro de Pesquisa Clínica.

Quando da publicação, os autores deverão informar ao Coordenador da Linha de Pesquisa, a Diretoria do Centro de Pesquisa Clínica e enviar copia da publicação para o Setor de Documentação Científica e Regulatória.

São Paulo, Inserir uma data. 
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